



STRÁŽSKÝ OBČASNÍK

č. 4

Prosinec 2017



Pěvecký sbor Ještěd

ZPRÁVY Z „RADNICE“

Vážení spoluobčané, milí čtenáři,

podzim je v plné síle a kalendářní rok se nezadržitelně blíží ke svému konci. Vánoční čas je tady. Mám toto období moc ráda, je pro mne symbolem lásky, přátelství a setkávání. Stejně jako možnosti se zastavit a uvědomit si, co vše se za rok zase událo.

Letošní rok přinesl spoustu nového. Snažila jsem se Vám v každém vydání Strážského občasníku pravidelně přinést aktuální informace o akcích, které se v naší obci uskutečnily a poděkovat těm, bez nichž by nebyly zrealizovány.

I tentokrát bych tedy ráda připomněla akce, které v minulém čtvrtletí u nás v obci proběhly a poděkovala všem, kteří věnovali čas přípravě a bezvadnému průběhu.

A nebylo jich málo - "Strážský pohár" - oblíbená hasičská soutěž, plně v režii Sboru dobrovolných hasičů Stráž nad Nisou.

"Zálesácký závod" - závod pro předškoláky a školáky, pořádaný pod vedením pana Jaroslava Vrabce a jeho celého úžasného týmu.

"Všeobecná výstava k 60. výročí založení Základní organizace Českého zahrádkářského svazu Stráž nad Nisou", letos skvěle organizována jen a pouze Základní organizací Českého zahrádkářského svazu Stráž nad Nisou. Zde se pěkně prezentovaly i další zájmové složky, které v obci pracují.

Tak, jak se staly skvělou vizitkou naší obce tyto perfektně vydařené a hojně navštěvované akce nejen strážskými občany, těší se také velké oblibě nová "Fotokniha Stráž nad Nisou" vytvořena manžely Holendovými. Určitě by neměla chybět v žádné strážské domácnosti.

Za zmínku zajisté stojí i dokončená 1. etapa akce Obnova veřejného osvětlení v obci Stráž nad Nisou

- Osvětlení Efekt 2017 spolufinancovaná z investiční dotace Ministerstva průmyslu a obchodu ČR v souvislosti s realizací

Státního programu na podporu úspor energie pro rok 2017 zaměřené na opatření ke snížení energetické náročnosti veřejného osvětlení. V roce 2018 bychom se rádi znovu zapojili a pokračovali ve 2. etapě obnovy veřejného osvětlení.

Samozřejmě nesmím opomenout veřejné projednání prezentace stavebních záměrů v naší obci, které se konalo dne 7. 11. 2017 v hasičské zbrojnici.

Průběh této akce podrobněji zaznamenala paní J. Zvolánková a vy si jej můžete přečíst v samostatné příloze.

Co nás čeká a kam Vás pozvu v nadcházejícím období?

Než začnu s konkrétními termíny, nemohu opomenout Vás, především v čase vánočním, pozvat na návštěvu strážského hřbitova, který je vždy perfektně upravený, důstojně tematicky vyzdobený a vyzařuje tajemnou atmosféru, klid, pohodu a vybízí k zastavení a tiché vzpomínce na všechny zesnulé.

A nyní konkrétní pozvánky:

- 2. prosince od 15:00 hodin na Čertovské odpoledne spojené s rozsvícením stromečku a s doprovodným programem na Bergerově náměstí

- 8. prosince od 14:00 hodin na setkání s jubilanty v hasičské zbrojnici

- 9. prosince od 09:30 hodin na vítání občánků na Obecním úřadě ve Stráži nad Nisou

- 10. prosince od 16:00 hodin na živý betlém na Bergerově náměstí

- 14. prosince od 18:00 hodin na veřejné zasedání Zastupitelstva obce Stráž nad Nisou

- 19. prosince od 17:00 hodin na Vánoční zpívání dětí ZŠ v kostele

- 31. prosince ve 24:00 hodin na Silvestrovský ohňostroj na Bergerově náměstí

Při všech akcích pořádaných na Bergerově náměstí můžete ke zpříjemnění zde stráveného času využít připravené nabídky občerstvení místních podnikatelů.

Závěrem bych Vám všem k blížícím se Vánocům, nejkrásnějším svátkům celého roku, ze srdce popřála, abyste je prožili co možná nejpohodověji, ve zdraví, obklopeni svými blízkými a přesně tak, jak Vy sami si je představujete. Do nového roku Vám všem přeji jen to nejlepší a budu se těšit na další setkávání s Vámi.

Daniela Kysilková, starostka

PÁRTY VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ

V pátek 20.10. 2017 jsme v naší školní družině uspořádali Halloweenskou party pro děti a rodiče. Naším cílem bylo, aby u nás malí i velcí účastníci strávili zajímavé odpoledne a dobře se společně pobavili. Program byl připraven nejen uvnitř družiny, ale také v prostorách školní zahrady.

Na tuto událost jsme se s dětmi pečlivě připravovali. Společnými silami jsme vyzdobili prostory družiny a děti ochotně a nadšeně spolupracovali. Uvnitř družiny probíhaly soutěže, malování barvami na obličeje, nebo tvořivé dílničky, kde si děti mohly vyrobit drobné předměty, které si odnesly domů a za svou snahu dostaly sladkou odměnou. Pro všechny zúčastněné bylo připraveno občerstvení. Díky příznivému počasí akce probíhala i na školní zahradě, kde bylo připraveno opékání vuřtů i možnost vydovádět se při hraní fotbalu, či využít Tomovy parky. Mnoho dětí přišlo ve strašidelných kostýmech a moc jim to slušelo.

Tato akce se opravdu vydařila, což šlo vyčíst ze spokojených tváří dětí i rodičů a v dalším roce ji budeme určitě opakovat. Velký dík patří všem, kteří nám pomáhali a děkujeme také rodičům, kteří si našli čas a strávili s námi odpoledne i podvečer.

Paní vychovatelky ŠD

